



Председатель СК России поручил доложить о ситуации с возможным нарушением прав участников долевого строительства в Брянске



СМИ сообщили о том, что участники долевого строительства многоквартирного дома №130 на улице Ново-Советской в городе Брянске обратились к руководству СК России из-за очередного переноса срока сдачи объекта строительства. Ранее дольщики неоднократно обращались и исками к компании из-за нарушения сроков передачи объектов долевого строительства. Следственными органами СУ СК России по Брянской области по данному факту организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Лукичеву М.П. представить доклад о ситуации. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

13 Октября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731066>